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ประกาศสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 

สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังท่ี  1 เม่ือวันท่ี 6  มกราคม  2565 
----------------------------------------------------------------  

  ตามท่ี ไดมีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัย แรก  ครั้งท่ี  1 เมื่อวันท่ี  6   มกราคม  2565 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรับรองแลว เมื่อวันท่ี  24  มกราคม  2565 และสภาองคการบริหาร
สวนตําบลทุงกระพังโหม ไดรับรองรายงานการประชุมไปแลว เมื่อวันท่ี  3  กุมภาพันธ  2565  ดังนั้นจึงขอ
ประชาสัมพันธรายงานการประชุมดังกลาวใหประชาชนทราบ 

 

จึงประกาศ มาใหทราบโดยท่ัวกัน 
 

 ประกาศ  ณ  วันท่ี  3  เดือนกุมภาพันธ  พ.ศ.2565 
 
 

วิชิต  สรงกระสินธุ 
(นายวิชิต  สรงกระสินธุ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  คร้ังแรก 

  วันท่ี  6 เดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕65  เวลา  09.30  น. 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 

------------------------------------------- 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 
หมาย
เหตุ 

1. นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ประธานสภาฯ วิชิต  สรงกระสินธุ  
2. นางสายทอง ทองบอมะกรูด รองประธานสภาฯ สายทอง  ทองบอมะกรูด  
3. นายสนิท   ชมเทศ เลขานุการสภาฯ สนิท   ชมเทศ  
4. นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๑ พันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  
5. นายสมเกียรติ สรงกระสินธุ สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๓ สมเกียรติ สรงกระสินธุ   
6 นายยอด   พันธปา สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๔ ยอด   พันธปา  
7 นางกานดา ทองลาว สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๖ กานดา ทองลาว   
8 นางโสนนอย  สังรักษา สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๗ โสนนอย  สังรักษา  
 ผูลาประชุม 

- 
   

 
1. 

ผูเขารวมประชุม 
นายอนุชา   กุลดิลก 

 
นายก อบตฯ. 

 
อนุชา   กุลดิลก 

 

2. นายโกมล  ออนศิริ รองนายกฯ โกมล  ออนศิริ  
3. นายสวาง   คีรีเรือง รองนายกฯ สวาง   คีรีเรือง  
4. นางสาวกุลธิดา  กุลดิลก เลขานุการนายกฯ กุลธิดา  กุลดิลก  
5. นายศุภชัย  วงษเสถียร ผอ.กองชาง ศุภชัย  วงษเสถียร  
6. นางชนัญชิตา อิศรางกูร ณ อยุธยา หน.สํานักปลัดฯ ชนัญชิตา อิศรางกูร ณ อยุธยา  

 
เร่ิมประชุมเวลา      09.30    น. 

เมื่อท่ีประชุมพรอมแลว นายสนิท   ชมเทศ  เลขานุการสภาองคการ
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม ไดเรียนเชิญ นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ประธาน
สภาฯ   จุดเทียน  ธูป  บูชาพระพุทธ  กลาวเปดประชุมและดําเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระครับ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ   เรียนทานนายกองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองนายกฯ  ,ทาน
ประธานสภาฯ   เลขานุการนายกฯ  ทานรองประธานสภาฯ   ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

ตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ  และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ   
วันนี้เปนวนัประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพงัโหม    สมัยสามัญ 
สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป พ.ศ. ๒๕65  ตามระเบียบวาระการประชุมสภา
ดังตอไปนี ้

 
    ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา    
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  นายกองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมแถลงนโยบาย   
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพัง 
                โหมเปนคณะกรรมการตางๆ 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง  อ่ืนๆ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ือง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอแจงเรื่องการทําบุญสํานักงานองคการบริหารสวนตําบล ในวันท่ี 11 
ประธานสภาฯ   มกราคม พ.ศ.2565 ในเวลา 09.00 น.ขอเชิญสมาชิกสภาฯทุกทานพรอมกันท่ี 

ท่ีทําการองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม เพื่อไหวศาลพระภูมิเจาท่ี และ
รวมเล้ียงพระเพล จํานวน 9 รูป  จากวัดหินแทนลําภาชี นะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒    เร่ืองการรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  การรับรองรายงานการประชุมสภาฯรายงานการประชุมสภาฯครั้งแรก    เม่ือวันท่ี  
ประธานสภาฯ   29 ธันวาคม พ.ศ.  2564  ขอใหทานสมาชิกทุกทานไดพิจารณาดู วาจะใหแกไข 

เพิ่มเติมหรือตัดทอนขอความตอนใดหรือไม  ขอเชิญครับ 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขออนุญาตตัดขอความตอนท่ีผมเสนอแตงต้ัง
ส.อบต.หมูท่ี 3   รองประธานสภาฯ ไมมีเรียนนายอําเภอกําแพงแสนนะครับ  เพราะนายอําเภอ 

กําแพงแสนกลับไปแลว 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุมบางหรือไม  ถามีขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   -ไมมี 
     ถาไมมี  ก็สรุปวาตัดขอความตามท่ี สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 แจงออกนะครับ  ลําดับ 

ตอไปผมมติจากท่ีประชุมดวยครับ  สมาชิกทานใดรับรองรายงานการประชุม   
ผมขอใหยกมือดวยครับ     

มติท่ีประชุม    สมาชิกเขารวมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิกรับรอง 
รายงานการประชุม   จํานวน  5 คน   ไมรับรอง  -  คน  

 (นางโสนนอย  สังรักษา ไมอยูในท่ีประชุม) 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓    เร่ือง นายกองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมแถลงนโยบาย   
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ 
ประธานสภาฯ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

พ.ร.บ.สภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537 แกไข

เพิ่มเติม(ฉบับท่ี 7) พ.ศ.2562   

มาตรา ๕๘ ใหองคการบริหารสวนตําบลมีนายกองคการบริหารสวนตําบล

คนหนึ่งซึ่งมา จากการเลือกต้ังโดยตรงของประชาชนตามกฎหมายวาดวยการ

เลือกต้ังสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน 

มาตรา 58/5 กอนนายกองคการบริหารสวนตําบลเขารับหนาท่ี ให

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล
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เพื่อใหนายกองคการบริหารสวนตําบลแถลง นโยบายตอสภาองคการบริหารสวน

ตําบล โดยไมมีการลงมติ ท้ังนี้ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศผล การเลือกต้ัง

นายกองคการบริหารสวนตําบล 

การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตําบลให

กระทําโดยเปดเผย โดยนายกองคการบริหารสวนตําบลตองจัดทํานโยบายเปนลาย

ลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุกคนท่ีมาประชุมดวย  

นายวิชิต  สรงกระสินธุ   ลําดับตอไป ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม
ประธานสภาฯ   แถลงนโยบายตอท่ีประชุมสภาฯ ขอเชิญครับ 
นายอนุชา   กุลดิลก   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
นายก อบต.ฯ   ทานรองนายก, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม, ทาน 

เลขานุการนายก,ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
นโยบายของกระผมนั้นไดแจกเปนเอกสารไปกอนหนาแลวนะครับ  นโยบายของ
ผมมีดังตอไปนี้ 
นโยบายนายกองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม   
๑. นโยบายดานโครงสรางพื้นฐาน 

จะดําเนินการปรับปรุงโครงสรางพื้นฐาน สาธารณูปโภค สาธารณูปการ
ตางๆใหสามารถรองรับการเจริญและการขยายตัวของชุมชน ดังนี้ 

๑.๑ จะดําเนินการขยายการกอสราง ปรับปรุง แกไข ถนน สะพาน ทาง
ระบายน้ํา ใหอยูในสภาพท่ีดีและไดมาตรฐาน 

๑.๒ พัฒนาแหลงน้ํา ไดแก ระบบประปา แหลงน้ําธรรมชาติ เชน คู 
คลอง และบํารุงรักษา แหลงน้ําใหประชาชนใชอุปโภคและเพื่อการเกษตร 

๑.๓ จะดําเนินการประสานงานกับหนวยงานท่ีเกี่ยวของเพื่อการจัดระบบ
สาธารณูปการ อาทิ เชน ไฟฟา โทรศัพท ใหท่ัวถึงและเพียงพอตอความตองการ 

๑.๔ จะดําเนินการปรับปรุงและขยายเขตไฟฟาแสงสวางสาธารณะ ให
ท่ัวถึงและเพียงพอ 

     ๑.๕ จะดําเนินการวางระบบปองกันน้ําทวม  และแกไขปญหาน้ําทวม 
     ๑.๖ จัดใหมีปายบอกทาง  ปายจราจร  ครอบคลุมพื้นท่ี 
 

๒. นโยบายดานเศรษฐกิจ 
จะดําเนินการพัฒนาและสงเสริมอาชีพของประชาชนเพื่อเพิ่มรายไดแก

ประชาชนตามแนวทางเศรษฐกิจพอเพียง ดังนี้ 
๒.๑ จะสนับสนุนการรวมกลุมเพื่อพัฒนาและฝกอาชีพแกประชาชนทุก

กลุมอันจะนํามาซึ่งการยกระดับรายไดของประชาชน เชนการสนับสนุนกลุมสตรี 
กลุมอาชีพตางๆ 

๒.๒ จะสนับสนุนสินคา หนึ่งตําบลหนึ่งผลิตภัณฑ เพื่อสรางอาชีพลายได
ประชาชน 

๒.๓ จะดําเนินการปรับปรุงการบริหารจัดการระบบประปา เพื่อให
สามารถบริการประชาชนอยางท่ัวถึง ตรวจสอบปรับปรุงคุณภาพน้ํา การใหบริการ
ใหประชาชนไดใชน้ําสะอาดในการอุปโภคบริโภค 
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๒.๔ จะสนับสนุนและสงเสริมการทองเท่ียวในเขตจังหวัดนครปฐม ตาม
ยุทธศาสตรการพัฒนาจังหวัดนครปฐม 

๒.๕ สนับสนุนสงเสริม พัฒนาระบบการผลิตสินคาเกษตรปลอดภัย เพื่อ
การบริโภครณรงคใชเทคโนโลยีชีวภาพแทนการใชสารเคมี 

๒.๖ จะสนับสนุนใหมี ศูนยการเรียนรู เศรษฐกิจพอเพียงตามแนว
พระราชดําริ 

สวนท่ีเหลือผมขออนุญาตทานประธานสภาฯ ขอใหรองนายกเปนผูอาน
คําแถลงนโยบายตอครับ 

นายโกมล  ออนศิริ    เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
รองนายก อบต.ฯ   ทานรองนายก, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม, ทาน 

เลขานุการนายก, ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
๓. นโยบายดานสังคม 

จะดําเนินการทางดานพัฒนาสาธารณสุข การศึกษา ศิลปวัฒนธรรม 
ประเพณีทองถ่ินรวมถึงกระบวนการทางสังคมโดยใหประชาชนมีสวนรวม ดังนี้ 

๓.๑ จะดูแลรักษาความสะอาดเรียบรอยของถนน/ทางสาธารณะ ใหมี
ความสะอาดอยางเปนระเบียบ 

๓.๒ จะใหการสงเคราะห ผูสูงอายุ คนพิการ ผูปวยเอดส ผูดอยโอกาส
ตางๆ และผูประสบสาธารณภัยตางๆใหมีคุณภาพชีวิตท่ีดีและสามารถพึ่งตนเองได 

๓.๓ จะดําเนินการปองกันและควบคุมโรคติดตอ การปองกันอุบัติเหตุให
เปนไปอยางเหมาะสม เชน สนับสนุนใหเกิดองคกรหรือเครือขายควบคุมปองกัน
โรคติดตอ และอุบัติภัย อุบัติเหตุ 

๓.๔ สนับสนุนสงเสริมการใหบริการสาธารณสุขท่ีดี และมีคุณภาพ
ตลอดจนดูแลดานสุขภาพ อนามัยของประชาชน 

๓.๕ สงเสริมใหมีองคกรเยาวชน เพื่อเปนศูนยกลางใหเด็ก เยาวชน และ
ประชาชนในทองถ่ินใหมีโอกาสพบปะพูดคุยกัน เพื่อใหเวลาวางใหเกิดประโยชน 
โดยการเลนกีฬา ศึกษาหาความรูและความบันเทิง 

๓.๖ สนับสนุนและสงเสริมการจัดต้ัง และดําเนินการของกลุมชมรม
อาสาสมัครดานสุขภาพ และส่ิงแวดลอมทุกประเภท เพื่อสุขภาพและความเปนอยู
ท่ีดีของประชาชน 

๓.๗ สนับสนุนการดําเนินงานดานสาธารณสุขมูลฐาน เพื่อพัฒนาขีด
ความสามารถของชุมชน อาสาสมัครสาธารณสุขและประชาชนในการใหบริการ
ดานสุขภาพการรักษาพยาบาลเบ้ืองตน 

๓.๘ สนับสนุนกิจกรรม การมีสวนรวมของเยาวชน เพื่อปองกันและ
หลีกเล่ียงยาเสพติด 

๓.๙ จะใหมีสถานท่ีพักผอน สงเสริมการรวมกิจกรรมกีฬาระดับชุมชน 
โรงเรียนเพื่อเนนเสริมสรางสุขภาพ สงเสริมใหประชาชนการออกกําลังกาย 

๓.๑๐ จะใหมีการรวมมือดําเนินการปราบปราม ผูท่ีมีการเกี่ยวของกับการ
ผลิต การคา การขาย ยาเสพติดทุกประเภท 
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๓.๑๑จะใหความรวมมือกับสวนราชการ และสนับสนุนการปองกัน และ
แกไขปญหายาเสพติดในชุมชน เชน การบําบัดรักษาผูติดยา การฟนฟูสรรถภาพ
ทางรางกายและจิตใจ และสนับสนุนการดําเนินงานอาสาสมัครพัฒนาพลังแผนดิน 

๓.๑๒ สงเสริมและสนับสนุนกิจกรรมทางศาสนา ประเพณี และ
วัฒนธรรมเพื่อความสมานฉันทและเพื่อสันติธรรมในสังคม 

๓.๑๓ จะสนับสนุนใหเด็ก เยาวชน มีสวนรวมในกิจกรรมศาสนา เชน การ
รวมพิธีสําคัญทางศาสนา การพัฒนาศาสนสถานใหมีความสะอาดรมรื่น สงบสุข
เพื่อประโยชนดานจิตใจตอชุมชน 

๓.๑๔ จะสนับสนุนใหสถานศึกษา ชุมชน เยาวชน และประชาชนมี
บทบาทในการฟนฟูอนุรักษวัฒนธรรมประเพณีทองถ่ิน 

๓.๑๕ จะใหการสงเสริมและสนับสนุนการจัดการศึกษาของโรงเรียนแก
เยาวชนและประชาชนในทองถ่ินเปนไปตามพระราชบัญญัติการศึกษาแหงชาติ 

     ๓.๑๖ สนับสนุนใหมีการบริการดานสาธารณสุขเคล่ือนท่ี 
 ๓.๑๗ สนับสนุนกองทุนหลักประกันสุขภาพ พรอมท้ังระบบการแพทย
ฉุกเฉิน 

๓.๑๘ จะสนับสนุนหรือใหมีศูนยพัฒนาเด็กเล็กอยางเพียงพอและได
มาตรฐาน 

 

๔. นโยบายดานการเมืองการบริหาร 
จะสงเสริมดานการเมืองการปกครอง การบริหารจัดการ โดยสงเสริมการ

บริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล คํานึงถึงประโยชนราชการและประชาชน อยางมี
ประสิทธิภาพประสิทธิผล ดังนี้ 

๔.๑ สงเสริมสนับสนุนใหประชาชนมีสวนรวมในกระบวนการตัดสินใจ
ตางๆเพื่อการพัฒนาทองถ่ิน 

๔.๒ พัฒนาปรับปรุงระบบการบริหารงาน และปฏิบัติงานในหนาท่ีใหมี
ประสิทธิภาพ เชน ปรับปรุงอาคาร สถานท่ี เครื่องมือ เครื่องใช ในการปฏิบัติงาน
ใหสามารถดําเนินงานไดอยางรวดเร็วและมีประสิทธิภาพ 

๔.๓ พัฒนาปรับปรุง อาคารสํานักงานองคการบริหารสวนตําบล ให
เหมาะสมเพียงพอสําหรับการปฏิบัติหนาท่ีของพนักงานและการใหบริการ
ประชาชน 

๔.๔  ดําเนินการสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนตําบล ใหมีความรู วิสัยทัศนในการพัฒนาทองถ่ิน 

๔.๕ การเพิ่มศักยภาพ ปรับปรุง กฎระเบียบ ตลอดจนระบบการ
บริหารงานใหมีประสิทธิภาพ ทันสมัย และเหมาะสม 

๔.๖ สงเสริมการปฏิบัติงานตามแนวทาง การบริหารจัดการท่ีดีตามหลัก
ธรรมาภิบาล 

๔.๗ จัดเตรียมความพรอมและบริหารจัดการ เรื่อง การถายโอนภารกิจ 
เพื่อใหมีความพรอม รับการถายโอนภารกิจ เพื่อใหการถายโอนภารกิจ เปนตน ไป
อยางมีประสิทธิภาพ ทําใหประชาชนในทองถ่ินไดรับบริการสาธารณะท่ีดีและตรง
ตามความตองการมากข้ึน ตามนโยบายของรัฐดานการกระจายอํานาจใหแกองคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน 
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๔.๘ สงเสริมและพัฒนาศักยภาพของพนักงานในฐานะผูปฏิบัติและ
รับผิดชอบตอภารกิจใหมีความรู ความสามารถในการพัฒนางานใหเกิดผลสัมฤทธิ์ 
ในทางปฏิบัติ 

๔.๙ ปรับกระบวนทัศนของการบริการโดยเนน ทุกภาคความรวมมือ ท้ัง
ในระดับผูบริหารในฐานะผูกําหนดนโยบาย ผูปฏิบัติในฐานะผูรับผิดชอบตอภารกิจ
และประชาชนผูรับบริการ ใหมีสวนรวมคิด รวมทํา รวมสรางสรรค     มุง
ผลสัมฤทธิ์การพัฒนาทองถ่ินอยางยั่งยืน 

๔.๑๐ การปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ในเขตทองถ่ินใหมี
ประสิทธิภาพ จัดใหมีการบรรเทาสาธารณภัย และสงเคราะหผูประสบภัยในชุมชน 

 

๕. นโยบายดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
๕.๑ จะสงเสริมสนับสนุน ใหองคกรชุมชน ประชาชน มีสวนรวมในการ

ดูแล รักษา ฟนฟู ปรับปรุงทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม อันเปน
ปจจัยพื้นฐานของการดํารงชีวิตตลอดจนสรางความรูสึกรักทองถ่ินมากข้ึน 

๕.๒ จะสงเสริมสนับสนุนใหมีแหลงพักผอน สวนสุขภาพ ตามความ
เหมาะสมและสอดคลองกับความตองการของชุมชน 

     ๕.๓ จัดใหมีการปรับปรุงภูมิทัศนเพื่อใหชุมชนเกิดความสวยงามนาอยู 
๕.๔ จัดใหมีการวางแผนแกไขปญหาขยะมูลฝอย น้ําเสีย อากาศเปนพิษ 

อยางเปนระบบและมีประสิทธิภาพ 
๕.๕ สงเสริมใหมีการปลูกตนไมในท่ีสาธารณะเพื่อเพิ่มพื้นท่ีสีเขียวใหกับ

ชุมชน  
นายอนุชา   กุลดิลก   นโยบายในการบริหารงานตามท่ีไดแถลงมาขางตน  กระผมขอใหความ
นายก อบต.ฯ   มั่นใจวาจะมุงปฏิบัติตามนโยบายท่ีแถลงมานี้อยางเครงครัด  ดวยความ 

ซื่อสัตย  สุจริต  เพื่อนําประโยชนและความเจริญกาวหนาในทุกดาน  มาสูทองถ่ิน
และประชาชนตําบลทุงกระพังโหม  กระผมมั่นใจวา  ดวยความรวมมือ  และการ
สนับสนุนจากทานประธานฯ  และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพัง
โหม  กระผมจะนํานโยบายท่ีกลาวมานี้  ไปปฏิบัติใหสัมฤทธิ์ผลตามเจตนารมณทุก
ประการ  ขอบคุณครับ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ขอบคุณทานนายก.ฯและทานรองนายก.ฯ ตามท่ีทานนายกแถลงนโยบายจบไป
ประธานสภาฯ   แลวนั้น  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะสอบถาม เพิ่มเติมหรือไมครับ 

-ไมมี- 
ในวาระนี้ไมมีการลงมตินะครับ   ถาไมมีสมาชิกทานใดสอบถาม  ผมถือวาท่ี
ประชุมรับทราบนะครับ    
 

ระเบียบวาระท่ี 4       เร่ืองพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพัง 
โหมเปนคณะกรรมการตางๆ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  4.1 คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน ผมใหเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ   แจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 
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ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ 

(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด ๑ องคกรจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน   

ขอ  ๘ ให ผูบริหารท อง ถ่ินแต ง ต้ั งคณะกรรมการพัฒนาทอ ง ถ่ิน 

ประกอบดวย  

(๓) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน   

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอช่ือเพื่อเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน
ประธานสภาฯ   พรอมผูรับรองครับ 
นางกานดา  ทองลาว  เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอเสนอสมาชิกสภาฯท่ีเปนคณะกรรมการพัฒนา 
ส.อบต.หมูท่ี 6   ทองถ่ินจํานวน 3 คน ดังนี้ 

1.นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ส.อบต.หมูท่ี 1 
2.นายยอด  พันธปลา   ส.อบต.หมูท่ี 4 
3.นางสายทอง  ทองบอมะกรูด  ส.อบต.หมูท่ี 5 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ขอผูรับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 3 
นางสายทอง  ทองบอมะกรูด  เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 5 
นางโสนนอย  สังรักษา   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 7 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกสภาฯจะเสนอทานอื่นอีกหรือไม 
ประธานสภาฯ   -ไมมี- 

ถาไมมีสมาชิกสภาฯเสนอเพิ่ม  ถือวา  
1.นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ส.อบต.หมูท่ี 1 
2.นายยอด  พันธปลา   ส.อบต.หมูท่ี 4 
3.นางสายทอง  ทองบอมะกรูด  ส.อบต.หมูท่ี 5 

    เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินนะครับ 
 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  4.2 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  จํานวน 3 คน 
ประธานสภาฯ   ผมใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ 

(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด ๖ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน   
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ขอ ๒๘ ใหผูบริหารทองถ่ินแตงต้ังคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนา ทองถ่ิน ประกอบดวย  

(๑) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอช่ือเพื่อเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
ประธานสภาฯ   แผนพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน  พรอมผูรับรองครับ 
นางสายทอง  ทองบอมะกรูด  เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอเสนอสมาชิกสภาฯท่ีเปนคณะกรรมการ
ส.อบต.หมูท่ี 5   ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน   
      1.นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ   ส.อบต.หมูท่ี 3 
     2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมูท่ี 6 
     3.นางโสนนอย  สังรักษา  ส.อบต.หมูท่ี 7 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 1 
นายยอด  พันธปลา   เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 4 
นางกานดา   ทองลาว   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 6 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกสภาฯจะเสนอทานอื่นอีกหรือไม 
ประธานสภาฯ   -ไมมี- 

ถาไมมีสมาชิกสภาฯเสนอเพิ่ม  ถือวา  
1.นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ   ส.อบต.หมูท่ี 3 

     2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมูท่ี 6 
     3.นางโสนนอย  สังรักษา  ส.อบต.หมูท่ี 7 
    เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินนะครับ 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  4.3 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุง
ประธานสภาฯ   กระพังโหมจํานวน 3 คน ผมใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 

๒๕๔๗ (แกไขถึงฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) หมวด ๘ คณะกรรมการสภาทองถ่ิน  

ขอ ๑๐๕ ภายใตบังคับขอ ๑๐๓ และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอํานาจเลือก 

สมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการ

สภา ทองถ่ินชุดตางๆ ตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ดังนี้ 

(๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอช่ือเพื่อเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
ประธานสภาฯ   องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  จํานวน 3 คน  พรอมผูรับรองครับ 
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นายยอด  พันธปลา   เรียนทานประธานสภาฯ  ผมขอเสนอสมาชิกสภาฯท่ีเปนคณะกรรมการ 
ส.อบต.หมูท่ี 4   ตรวจรายงานการประชุม  จํานวน 3 คน ดังนี้ครับ 

1.นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ส.อบต.หมูท่ี 1 
2.นางกานดา   ทองลาว   ส.อบต.หมูท่ี 6 
3.นางโสนนอย  สังรักษา   ส.อบต.หมูท่ี 7 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ 
นางสายทอง   ทองบอมะกรูด  เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 5 
นางกานดา  ทองลาว   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 6 
นางโสนนอย  สังรักษา   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 7 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกสภาฯจะเสนอทานอื่นอีกหรือไม 
ประธานสภาฯ   -ไมมี- 

ถาไมมีสมาชิกสภาฯเสนอเพิ่ม  ถือวา  
1.นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ส.อบต.หมูท่ี 1 
2.นางกานดา   ทองลาว   ส.อบต.หมูท่ี 6 
3.นางโสนนอย  สังรักษา   ส.อบต.หมูท่ี 7 

เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุง
กระพังโหม นะครับ 
 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  4.4 คณะกรรมการกองทุนสงเสริมสุขภาพตําบลทุงกระพังโหม  จํานวน 2 คน 
ประธานสภาฯ   ผมใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง หลักเกณฑเพื่อ

สนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ  ระบบ

หลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพื้นท่ี พ.ศ. ๒๕๖๑ 

ขอ ๑๒ ใหมีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบดวย  

 (๓) สมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ท่ีสภาองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินมอบหมาย จํานวนสองคน 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอช่ือเพื่อเปนคณะกรรมการกองทุนสงเสริมสุขภาพตําบล
ประธานสภาฯ   ทุงกระพังโหม   จํานวน 2 คน  พรอมผูรับรองครับ 
นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอเสนอสมาชิกสภาฯท่ีเปนคณะกรรมการ 
ส.อบต.หมูท่ี 1   กองทุนสงเสริมสุขภาพตําบลทุงกระพังโหม  ดังนี้ครับ  

1.นางสายทอง  ทองบอมะกรูด ส.อบต.หมูท่ี 5 
2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมูท่ี 6 
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นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 1 
นางโสนนอย  สังรักษา   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 7 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกสภาฯจะเสนอทานอื่นอีกหรือไม 
ประธานสภาฯ   -ไมมี- 

ถาไมมีสมาชิกสภาฯเสนอเพิ่ม  ถือวา  
1.นางสายทอง  ทองบอมะกรูด ส.อบต.หมูท่ี 5 
2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมูท่ี 6 

    เปนคณะกรรมการกองทุนสงเสริมสุขภาพตําบลทุงกระพังโหม  นะครับ 
  
 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  4.5 คณะกรรมการสถานศึกษาศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล  
ประธานสภาฯ   จํานวน 1 คน  ผมใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ   ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล ,ทานรองนายกฯ  ,ทานเลขานุการนายกฯ 

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการ
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

มาตรฐานการดําเนินงานของศูนยพัฒนาเด็กเล็กขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน 

มาตรฐานท่ี ๑ ดานการบริหารจัดการศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 

๑. ดานการบริหารงาน 

๑.๔ คณะกรรมการศูนยพัฒนาเด็กเล็ก ใหผูบริหารองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินเปนผูแตงต้ังคณะกรรมการศูนยพัฒนาเด็กเล็ก โดยมี จํานวนคณะ

กรรมการฯ ไมนอยกวา ๙ คน แตไมเกิน ๑๕ คน ดังนี้ 

๓) ผูแทนจากสมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน จํานวน 1 คน 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอช่ือเพื่อเปนคณะกรรมการสถานศึกษาศูนยพัฒนาเด็ก
ประธานสภาฯ   เล็กวัดหนองปลาไหล   จํานวน 1 คน  พรอมผูรับรองครับ 
นางโสนนอย   สังรักษา   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอเสนอสมาชิกสภาฯเปนคณะกรรมการ 
ส.อบต.หมูท่ี 7   ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก คือ นางสายทอง  ทองบอมะกรูด ส.อบต.หมูท่ี 5 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ผมขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 1 
นางกานดา  ทองลาว   เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 6 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกสภาฯจะเสนอทานอื่นอีกหรือไม 
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ประธานสภาฯ   -ไมมี- 
ถาไมมีสมาชิกสภาฯเสนอเพิ่มถือวา นางสายทอง  ทองบอมะกรูด ส.อบต.หมูท่ี 5 

     เปนคณะกรรมการสถานศึกษาศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล  นะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เร่ืองอื่นๆ 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  ในระเบียบวาระนี้  สมาชิกทานใดจะสอบถามเรื่องใดๆ  ขอใหสอบถามผูบริหาร
ประธานสภาฯ   หรือประชาสัมพันธเรื่องใด  ขอเชิญครับ  สวนของผมเองชาวบานหมูท่ี 1 แจงมา 

วาน้ําประประปามีสีดํา (ตามคลิปนี้)ครับ 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมมีเรื่องแจงคือ น้ําประปาหมูท่ี 3 ลูกใหมน้ํา 
ส.อบต.หมูท่ี 3   มีกล่ินเหม็นเหมือนสนิม  ขอให อบต.แกไขใหดวยครับ 
นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ผมขอใหวางทอเมนประปาจากบริเวณ  
ส.อบต.หมูท่ี 1   สะพานหนองกรดไปยังบานรองโกมล  ออนศิริ  เนื่องจากปจจุบันบริเวณฝงบาน 

รองนายกฯ ยังใชน้ําของเทศบาลอยูครับ 
นายโกมล  ออนศิริ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภา 
รองนายก อบต.ฯ   ทานนายก, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม,ทานหัวหนา 

สวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
     ผมขอช้ีแจงดังนี้ครับ 

1.เรื่องน้ําประปาหมูท่ี 3 มีกล่ินเหม็น (เหมือนสนิมเหล็ก) ผมพรอมกับ
เจาหนาประปาไดเขาไปตรวจสอบแลวเมื่อวันกอน พบวาน้ําประปาก็ใสดีนะครับ
แตเพื่อความสบายใจของทานสมาชิก ผมจะใหเจาหนาท่ี ของ อบต.ไปเปาลางทอ
อีกครั้งนะครับ 

2.เรื่องน้ําประปาหมูท่ี 1 ท่ีมีสีดํานั้นตามท่ีทานประธานสงคลิปใหดูนั้น 
เปนคลิปเมื่อวานตอนท่ีเจาหนาท่ี อบต.กับผมเขาแกไขปญหาน้ําประปาหมูท่ี 1 
แตตอนนี้น้ําปกติแลวครับ 

3.โครงการวางทอเมนประปาจากสะพานหนองกรดไปยังบานรองนายก.ฯ
โกมลนั้น ผมเคยประสานมายังปลัดฯ ครั้งหนึ่งแลว คาดวาจะสามารถบรรจุเขา
แผนพัฒนาป 2565 (แกไขเพิ่มเติม)ท่ีจะถึงนี้ครับ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ  มีสมาชิกทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม  
    -ไมมี   

ในวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกทานท่ีมาประชุมโดยพรอมเพรียงกัน   และ
ผมขอปดประชุม 

ปดประชุมเวลา   10.30 น. 
 
     ลงช่ือ            ผูจดรายงานการประชุมสภาฯ 
          (สนิท     ชมเทศ) 
       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 6 มกราคม  

พ.ศ. ๒๕65  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวถูกตองเมื่อวันท่ี  24  มกราคม   2565 

 

(ลงช่ือ)           กรรมการ 

           (นายพันธอรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ) 

      สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  ๑ 

 

 (ลงช่ือ)             กรรมการ 

        (นางกานดา  ทองลาว) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  ๖ 

 

(ลงช่ือ)             กรรมการ 

                (นางโสนนอย  สังรักษา ) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  7  

 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพงัโหม สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 6 
มกราคม  พ.ศ. ๒๕65  สภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม ไดรับรองแลว เมื่อการประชุมสภาสมัยสามัญ 
สมัยแรก  ครั้งท่ี 2 เมื่อวันท่ี  2 กุมภาพันธ   2565 

  (ลงช่ือ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 

      (นายวิชิต  สรงกระสินธุ ) 

         ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  

 
 


